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Llenn n 3apgayn

Llenb: nonyyeHmne anropnutma, KOTopbiM No3BoAAN Bbl JOOUTLCA
BbIMTPbILLA MO NOKa3aTe 0 CKOPOCTb/TOYHOCTb NP paccyéte KapT MN3C.

3agaum:

* Pa3paboTaTb M NnporpammHoO cmoaenmpoBaTtb B cpeae Matlab
ONTUMU3NPOBAHHbIN ANTOPUTM

*CpaBHUTb TOYHOCTb PACYE€Ta KapTbl MPU MCNOJIb30BAHUU aNTOPUTMA
onTUMM3aumm n bes Hero

*Hanucatb NporpamMmHbIA MOAYAb ANA NOCAEeAYHOLLEero NPakTUYeCKoro
NPUMEHEHMA B NPOrpaMMmHOM obecnevyeHum



ObocHoBaHue anropntma
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(HBC((p+h,6’+h) ~TI9C(p,0))* + (HSC(¢+E,9+E) —~TI9C(p +h,0))? +
jgrad| = . 0
(HSC(¢+E,H+E)—H9C(¢),H+h))2+(HSC(¢+E,H+E)—H3C(¢)+h,9+h))2
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MeToaouka nccnegoBaHus

DTaNoHHaA KapTta 13C

" OleHMBaeMble napameTpbi:
* OTHOCUTEeNnbHOEe

cpefHeKBagpaTuyecKoe
i, OTK/JIOHeHwue

[TapameTp aprymeHra:
[1NMOTHOCTb Y3I10B OTHOLLEHUE
KONM4yecTBa y3M10B NHTEPNONSLUUn
K 0OLLEMY KONMUYECTBY TOYEK
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Pa3paboTtaHHoe rnporpaMmmMmHoe obecnevyeHmne
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BbiBOAObI

[1Ns NMHENHOro MeToga n MeToaa ecTeCTBEHHOW
OKPECTHOCTMN NPUMEHEHNE paccMaTpUBaEMOro
arnroputTma no3Bonuro npmbnmanTbca B TOYHOCTU K
CnNNanHOBOMY METOAY U KPUTUHTY.

¢ [1nAa meToA4a KPUTMHIra NPUPOCTa TOYHOCTU He
HabnopaeTcs.

e/1nA cNnNnaHOBOro MeToAa NPUPOCT TOYHOCTHU
He3Ha4ynTeneH



Cnacmnbo 3a BHMMaHue



